	Il y a plus de morts :

· sur les autoroutes, 

· sur les nationales,

· sur les départementales,

Sur un carrefour à sens giratoire : 

· C’est la règle de la priorité à droite qui s’applique.

· C’est la voiture qui est sur le rond point qui a la priorité.

L’ASSR 1er niveau est nécessaire :

· Pour conduire un cyclomoteur

· Pour passer le permis de conduire

Le temps que met un conducteur pour appuyer sur le frein, s’appelle :

· Le temps de réaction

· La distance de freinage

· La distance d’arrêt.

Coche les facteurs augmentant le temps de réaction :

· La fatigue

· L’état des pneus

· La pluie

· L’alcool

· Les drogues

· Le téléphone portable

Qu’est-ce que la distance de freinage ?

…………………………………………………

…………………………………………………

…………………………………………………

Lorsqu’il roule à 50 km/h, un véhicule met :

· 10 mètres pour s’arrêter,

· 20 mètres pour s’arrêter,

· 25 mètres pour s’arrêter

Lorsque la vitesse est multipliée par 2 :

· Le temps de réaction est multiplié par 4

· La distance de freinage est multipliée par 4.

A 100 km/h, il faut ……..m pour s’arrêter.

Qu’est-ce qu’une « victime » lors d’un accident ?

· La personne qui a causé l’accident.

· Une personne tuée lors de l’accident.

· Une personne blessée lors de l’accident.


	Coche les équipements obligatoires à vélo :

· Des freins

· Des feus avant et arrière

· Une sonnette

· Un rétroviseur

· Des plaques réfléchissantes

· Un casque

Vous abordez une intersection sans signalisation (aucun panneau), vous laissez passer les véhicules venant :

· De votre droite,

· De votre gauche,

· De votre gauche et votre droite,

Tout véhicule doit doubler les autres véhicules :

· En utilisant la voie de gauche.

· En utilisant la voie de droite.

J’arrive à une intersection où le feu clignote. Dessous, il y a un panneau cédez le passage. Je dois :

· m’arrêter.

· passer.

· laisser passer les voitures venant de la droite ou de la gauche puis passer.

· laisser passer les voitures venant de la droite puis passer.

J’arrive à une intersection où le feu est rouge. Sur cette intersection je vois un agent de profil, les bras en croix. Je dois :

· M’arrêter.

· Passer.

· Cédez le passage aux véhicules venant de droites.

Pour les cyclomoteurs, la plaque d’immatriculation :

· N’est pas obligatoire.

· Est obligatoire.

· Est obligatoire pour les véhicules neufs.

A cyclomoteur la vitesse maximale autorisée est  de :

· 30 km/h

· 45 km/h

· 50 km/

· 50 km/h en ville et 90 km/h sur les routes nationales.

En roller vous pouvez rouler :

· sur les trottoirs,

· sur la route, 

· nulle part.




